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Εκπαιδευτική επίσκεψη της Γ΄ Λυκείου στο ΑΠΘ στο πλαίσιο του 

Προγράμματος Αγωγής Σταδιοδρομίας 
 

Τρίτη 27 Ιανουαρίου 2026 

 

Μαθητές και συνοδοί εκπαιδευτικοί της Γ΄ 

Λυκείου στο Παιδαγωγικό Τμήμα του 

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης. 

 

 

Στο πλαίσιο του προγράμματος Αγωγής Σταδιοδρομίας, οι μαθητές και οι μαθήτριες της Γ΄ 

Λυκείου του σχολείου μας πραγματοποίησαν εκπαιδευτική επίσκεψη στο Αριστοτέλειο 

Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, με στόχο τη γνωριμία με την τριτοβάθμια εκπαίδευση, τα 

προγράμματα σπουδών και τις επαγγελματικές προοπτικές που προσφέρουν διαφορετικά 

επιστημονικά πεδία. 

Ομάδα Προσανατολισμού Ανθρωπιστικών Σπουδών – Τμήμα Ιστορίας και 

Αρχαιολογίας 

 

Μαθητές των Ανθρωπιστικών Σπουδών 

στο Μουσείο Εκμαγείων του Τμήματος 

Ιστορίας και Αρχαιολογίας του ΑΠΘ. 

 

 

 

Οι μαθητές της Ομάδας Προσανατολισμού Ανθρωπιστικών Σπουδών επισκέφθηκαν το 

Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας, όπου συμμετείχαν σε οργανωμένη ξενάγηση στο 

Μουσείο Εκμαγείων και στο Λαογραφικό Μουσείο. 
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Ομάδα Προσανατολισμού Σπουδών Οικονομίας και Πληροφορικής– Σχολή 

Πληροφορικής 

Ενημέρωση των μαθητών της Ομάδας 

οικονομίας – Πληροφορικής  στη 

Σχολή Πληροφορικής του ΑΠΘ. 

 

 

 

 

Οι μαθητές της Ομάδας Προσανατολισμού Σπουδών Οικονομίας και Πληροφορικής 

επισκέφθηκαν τη Σχολή Πληροφορικής, όπου ενημερώθηκαν για το πρόγραμμα σπουδών, 

τις επαγγελματικές διεξόδους και τις μεταπτυχιακές δυνατότητες. 

Ομάδα Προσανατολισμού Θετικών Σπουδών – Τμήμα Μηχανολόγων 

Μηχανικών 

Ξενάγηση των μαθητών της Ομάδας 

Θετικών Σπουδών στους χώρους του 

Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών του 

ΑΠΘ. 
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Βιωματική δραστηριότητα θερμογράφησης στο εργαστήριο του Τμήματος Μηχανολόγων 

Μηχανικών. 

Οι μαθητές της Ομάδας Θετικών Σπουδών επισκέφθηκαν το Τμήμα Μηχανολόγων 

Μηχανικών του Πολυτεχνείου. Πραγματοποιήθηκε ξενάγηση στους χώρους του 

εργαστηρίου και βιωματική δραστηριότητα θερμογράφησης. 

Κοινή Επίσκεψη – Παιδαγωγικό Τμήμα 

 

Διάλεξη και ενημέρωση των μαθητών 

στο Παιδαγωγικό Τμήμα του ΑΠΘ 

σχετικά με το πρόγραμμα σπουδών. 

 

 

 

Όλοι οι μαθητές, ανεξαρτήτως Ομάδας Προσανατολισμού, επισκέφθηκαν το Παιδαγωγικό 

Τμήμα, όπου πραγματοποιήθηκε ενημέρωση για το πρόγραμμα σπουδών και ξενάγηση 

στους χώρους της σχολής. 
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Υπεύθυνοι – Συνοδοί 

Υπεύθυνη καθηγήτρια του προγράμματος: Παπαποστόλου Σοφία, Μαθηματικός 

Συνοδοί καθηγητές: Σταματοπούλου Δήμητρα, Βιολόγος και Καραγιάννης Χρήστος, 

Φιλόλογος 

Ευχαριστίες 

Το σχολείο μας ευχαριστεί θερμά τους καθηγητές και το προσωπικό των τμημάτων του 

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης για τη φιλοξενία και την πολύτιμη συμβολή 

τους. 


